



小区居民聚集在一起讨论填写本报问卷调查表。



本报记者向一居民介绍小记者活动内容。

本报“温暖进社区”走进第二站林海小区,送出百余份奖品 享服务拿奖品,居民直夸真不孬

11月15日是齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年的日子。为回馈新老读者,本报开展了“温暖进社区”活动。继昭阳社区之后,9日,“温暖进社区”走进第二站林海小区。

活动现场,医生提供免费法律咨询、婚姻咨询师提供婚恋咨询等,受到社区居民的欢迎,参与问卷调查就送纪念杯,一上午工夫,本报就送出100多个纪念杯。

本报11月10日讯(记者 辛周伦 赵发宁) 继11月2日本报“温暖进社区”走进昭阳社区之后,11月9日,本报“温暖进社区”又走进第二站林海小区。虽然天气有点寒冷,但丝毫没有阻挡市民们参加“温暖进社区”活动的热情。有的居民给孩子报名小记者,有的居民请医生免费测量血压,现场好不热闹。

服务活动免费 居民啧啧称赞

9日上午8点半,记者来到林海小区,刚在小区广场挂上条幅,就有不少小区居民走过来询问。在得知是本报“温暖进社区”活动,为市民提供免费义诊、法律咨询、婚恋咨询后,居民们纷纷竖起了大拇指。

“我是齐鲁晚报的老订户了,昨天在报纸上看到今天要在我们社区搞活动,这不捧场来了。”市民孙大爷说,“这个活动搞得好啊,深入百姓走基层,听听老百姓的心声,提供义诊服务,关心市民的健康。希望这种活动能经常搞。”

由于是星期六,广场上有许多市民在健身,看到本报“温暖进社区”活动,也纷纷加入进来。“听说有医生来给量血压,正好有段时间没有测过了,现在可以趁这个机会测一测。”居民刘女士笑着说。

不一会儿,广场上就聚集了大量市民,大家纷纷自觉排队,有测血压的,有法律咨询的,还有的向早教中心的老师寻求经验,顿时广场上热闹非凡。

小记者活动多多 吸引不少家长报名

多措并举保秋检安全

本报11月10日讯(通讯员 林西玲 李绍华) 秋检是消除电网隐患的最佳时机,国网五莲县供电公司为保证秋检期间停送电操作安全,要求严格按照公司制定的停电计划,制定各项安全措施和倒电方案,确保每个环节都有人审核,把关,有力地保证了秋检操作安全。

“2014年齐鲁晚报小记者招募中……”一女士带着孩子在林海小区广场上玩耍,看到活动场上悬挂的横幅,该女士一字一音地读着。

“请问,参加小记者有什么条件吗?多大的孩子可以参加啊?”该女士指着条幅上的内容询问本报工作人员,当得知要想成为本报小记者,至少得6周岁以上时,该女士有点失落地对孩子说,“快点长大,长大之后就能当小记者啦!”

活动现场,本报工作人员免费向参加活动的市民赠阅《齐鲁晚报》,其中关于2014年本报小记者们要参加的活动报道,吸引了不少家长的目光。“做蛋糕、做黑陶、参观奶牛场,齐鲁晚报的小记者活动真丰富,我家孩子天天嚷着不能出去玩,这下好了,不仅能学到知识,还能带着孩子玩,我得赶紧给孩子报上。”一位家长开心地说。还有不少家长,也纷纷报名。

参与问卷有礼 纪念杯受欢迎

12日,不仅林海小区的居民加入活动中,许多邻近小区的居民也闻讯赶来。“听说《齐鲁晚报》进社区,还有奖品,我们也来凑个热闹。”一邻近小区的市民说。

为了回馈新老读者,凡来到现场参与调查问卷的市民,均可获得印有《齐鲁晚报》logo的玻璃杯一个。一上午时间,本报共送出100余个纪念杯。“这个活动不仅有公益活动,还送小纪念品,真不孬。不是冲着东西的价值,关键这杯子上还印有齐鲁晚报《今日日照》呢。”一位市民高兴地说。

农网改造升级 关爱特殊家庭

本报11月10日讯(通讯员 孙启明) 11月3日,在潮河镇刘家坪村,国网五莲县供电公司施工人员正在挨家挨户进行装表、布线工作。每当遇到五保户、孤寡老人等特殊家庭,还义务为他们检查室内用电线路,开关、家用电器等,确保他们温暖过冬。



华方医院的医生正在为一位大爷测量血压。



一位市民向律师咨询法律问题。本版图片 本报记者 赵发宁 摄

现场花絮

能免费提供服务,律师们挺自豪

9日,在林海小区的本报“温暖进社区”活动现场,律师提供免费法律咨询吸引了不少居民。

“我姐姐在日照,姐夫在黑龙江,当时登记结婚时是在黑龙江,后来感情不和想离婚,但是姐夫不同意离,应该到哪里打官司?”林海小区居民李女士问道。

“根据《中华人民共和国民事诉讼法》第二十一条之规定,原则上适用‘原告就被告’的管辖原则,如无意外情况,本案原告应当向被告所在地即黑龙江的人民法院起诉。”山东天蓝律师事务所律师辛

召开班组建设推进会

本报11月10日讯(通讯员 王晓凡) 11月6日,国网莒县供电公司组织本单位党政主要负责人、各组组长,在该公司在多功能厅召开班组建设推进会。会议主要围绕着“深化班组建设管理提升工作开展,部分班组分作了表态发言,公司领导班子成员参加了会议。

召开安全生产大讨论

本报11月10日讯(通讯员 段会勇) 为强化各级人员安全意识,全面提升安全管控水平,国网莒县供电公司自11月5日至12日,组织开展“如何当好工作负责人”全员大讨论活动,对事故隐患和风险进行再梳理、整顿,确保安全生产工作有序、可控在控。

读者互动

老读者捧场 测量高血压

9日上午,天气阴沉沉的,林海小区居民高先生早早就来到广场。他从报纸上得知,本周六“温暖进社区”走进林海小区,喜欢热闹的他,吃过早饭,溜达完后,就来到了小区广场。看到工作人员正在摆放桌子,悬挂横幅,高大爷也过来搭把手。

“医生什么时候到啊?我想量下血压,我血压有点高,平时也吃降压药,最近把药量减了一点,想看看有没有升高,自己在家量得不踏实。”高先生告诉记者,平时量血压都是在家用电子血压仪量血压,他总担心自己量得不准,所以他就早点过来捧个场了。高先生说,他退休快十年了,退休前在单位就经常看《齐鲁晚报》,退休后,每年都订一份《齐鲁晚报》。“《齐鲁晚报》内容丰富,我特别喜欢看。”

本报记者 赵发宁

填问卷得奖品 忠实读者建议多

9日一上午的时间,有二三百名小区居民参加本报的“温暖进社区”活动。“齐鲁晚报在广场上办活动呢,医生、律师都在现场,有问题快去咨询吧,填个问卷还能领纪念品呢。”热心的孙女士还招呼着她的邻居们参加。

活动现场,很多市民认真地填写着本报的问卷调查表,为了感谢读者对本报的关心与支持,本报共准备了100多个纪念杯赠送给参加活动的市民。

在收集上来的问卷调查表中,一位读者写下了这样的建议:“希望多关注民生,像供暖热线等开办的就很好,很多事情记者一报道就解决了。”另一位读者则送上祝福:“祝贺《今日日照》创刊3周年,希望能一如既往地办报。”

本报记者 辛周伦

积极服务拓展市场

本报11月10日讯(通讯员 张楠) 今年以来,国网莒县供电公司变电用电申请为主动挖掘电力市场,定期组织用电需求和用电市场调查,发现和培育新的负荷增长点,积极研究开拓电力市场,增加售电量的新思路和新方法,取得良好效果。